
Copia	i	problemi	sul	quaderno	e	inserisci	la	domanda	nascosta	al	posto	della	stellina	
e	poi	risolvi.	

1) Maria	e	José	si	dividono	54	ciliegie	in	parti	uguali.(*)	
José	ne	dà	12	al	suo	fratellino.		
Quante	ciliegie	restano	a	José?	
	
	
	

2) Il	giardiniere	ha	24	bulbi	di	tulipani	rossi	e	72	bulbi	di	tulipani	gialli.(*)	
Deve	piantare	lo	stesso	numero	di	bulbi	in	6	aiuole	uguali.	
	Quanti	tulipani	pianta	in	ogni	aiuola?	

	

3) In	un	teatro	ci	sono	15	file	di	poltrone	.	
In	ogni	fila	ci	sono	10	poltrone.(*)	
Allo	spettacolo	di	ieri	sera	erano	presenti	125	spettatori.		
Quante	poltrone	erano	libere?	

	

Esegui	in	colonna	le	seguenti	operazioni	sul	quaderno.	

618+43+57=							207+	9+138=				461+239+15=				236+24+506=	

607-328=									910-736=						604-428=				813-479=	

716x2=						257x8=			403x5=					107x4=				325x3=				317x6=			

92:8=									61:5=						75:4=						38:2=						42:3=					76:4=	

Completa	pag.	24	sul	quaderno	delle	schede	riguardante	i	problemi	con	i	dati	
nascosti	,inutili,	mancanti.	

Completa	pag.	61		sul	quaderno	delle	schede,	dopo	aver	riletto	pag.	105		riguardante	
i	poligoni	,sul	libro	viola.		






